

★ 强拆裸奔

★ 举报县委书记

★ 爱马仕毛衣

女子从公安局内裸奔而出

网友发帖称因为强拆裸奔,贵州盘县警方称女子有精神病

核心提示

9月2日上午10点,贵州都市网的官方微博发帖称,9月1日下午,有一名贵州六盘水市盘县的女子因为强拆裸奔,导致盘县红果大街堵车。盘县公安局向记者证实,确有“裸奔”一事发生,与拆迁有关,但裸奔是因为该女子患有精神病。

网帖大量被删

在贵州都市网这条微博链接的帖子里有更详细的描述,帖子称这名女子是因为抗强拆被抓到公安局,在公安局里“被抓光”,然后跑到了大街上来,最后被警察打晕抬走,帖子里还有几张现场照片。相同内容的帖子很快就被转载到了各大论坛。

不过,贵州都市网论坛很快就删除了这个帖子,论坛工作人员告诉记者,由于无法确认网友发帖内容的真实性,所以删除了帖子。

百度贴吧中此事的帖子也被大量删除,9月2日网友“离群素居的鸟”就在盘县吧发帖询问:“今天上午,两次帖子被删,不知为何?”9月4日,六盘水吧的网友也质问:“这个新闻猫扑发得,天涯发得,为何六盘水吧发不得?盘县发生的事都不能发,老百姓还要活不?六盘水吧不包括盘县?谁删除的给个说法!”

吧主回应:保护妇女权益

9月3日,盘县吧的吧主“任广园”发表了帖子《关于删除裸奔帖的说明》。帖子中称,删除帖子是因为“该帖中涉及一赤裸妇女,应经家属要求特将此帖删除。”该吧主还呼吁:“希望各位网友尊重我们的妇女权益,哪怕该女性身患精神疾病,我们也应当尊重女性。不要让我们在网络中伤害该女和她的亲属们!”

关于吧主删帖,很多网友表示支持,“离群素居的鸟”也说:“知道删帖原因,我对删帖无异议。”但也有匿名网友质疑说:“照你这么说那位妇女有精神病,妇女为什么会从公安局跑出来,而且还是裸体,就算是精神病为什么不给人家穿上衣服,为什么把人打昏抬走,你以为是牲口吗?”

对此,盘县吧吧主“任广园”回应说:“我知道换成是你的亲人你也非常乐意别人发裸照。你那无耻的匿名让我替你感到悲哀,麻烦您老人家去这家了解下情况再说,不要大放厥词!”



一名中年女子脱光衣服在大街上裸奔。(图片来自网络)

警方证实与拆迁有关

9月6日,记者向盘县公安局求证此事,盘县公安局政治处陈主任接受记者采访时称:“网上都是乱发的。”但他也表示:“是有这么一回事。”

陈主任说,这名女子家里将要被拆迁,为了要更多补偿,她家在抢建房屋,“就是建了房子之后里面还在种地。”事发当日,是警方前去她家“执法”,由于该女子“赖皮”,警察便将其带上警车,开回了公安局。

陈主任告诉记者,当警车刚开进公安局大院,这名女子就开始脱衣服,“这女的是自己脱的,先脱的裤子,后来都脱了”,随后这名女子从公安局大院逃脱,跑到了街上。

陈主任称,后来从这名女子的亲戚处得知她有精神病。但陈主任表示,警方把她带回公安局时并不知情,“当时她父母都不在家,我们也是后来从她亲戚那里得知的。”

对于是否如帖中所述,这名女子是被打晕之后抬走的,政治处陈主任未予回应。

(据《南方都市报》)

北京律师实名举报 沙县县委书记



王令微博截图

6日上午,京城律师王令在其微博中称:“对福建沙县县委书记陈瑞喜的实名举报已提交纪委,其中第一条:经初步了解,陈瑞喜同志的妻子驾驶有牌照为‘9999’的奥迪Q5款豪华越野车,该款车型税后价格40万元至80万元不等。作为县委书记的妻子,驾驶如此豪华的越野车,既影响党在人民群众中的形象,也客观存在着重大违法违纪的可能。”在王令的微博中,还贴出了奥迪Q5汽车照片。

记者了解到,王令是北京市某律师事务所律师,曾参与办理多起有全国性重大影响的案件,早在今年8月30日,他在腾讯微博上发布消息称:“在工作过程中,发现沙县县委书记陈瑞喜有重大违法违纪情况,将于近日实名举报。”该条微博引起广泛关注,网民大多围观并表示期待下文。6日早上8时46分,王令更新微博,发表了上述言论。

网友热议微博举报

王令的微博一出,网友热议,大多数网友对王令此举表示支持。网友“朱孝顶”说,“此事调查在技术上没什么障碍。”但也有不同的声音。网友“何文凯”说:“质疑和举报官员是公民的权利,没有问题。王令律师此举如果经查不实,就会产生法律麻烦。对这样的隐患,能不能一味叫好?”网友“吴桂凤”则说:“如果只凭开好车就断定人家违纪有点片面,君子爱财,取之有道,即便是官员的家属也没必要装穷。”

举报人否认自己高调

记者6日下午联系上律师王令。王令告诉记者:“此前我在沙县代理了三个案子,在查案的过程中逐步发现陈瑞喜或有违法违纪的行为。”王令说,9月6日上午,他已通过网上举报的方式把材料传送到中纪委监察部和福建省纪委。

王令说,通过知情人士透露,微博两张图片中的奥迪Q5是陈瑞喜妻子的座驾,其中一张图中的女子即为陈妻。“我不能确认这辆车是不是陈瑞喜或者其妻买的,我把已确认为真实的线索提供给纪委,让纪委去调查。”

对于有网友质疑王令微博举报过于“高调”一说,王令回应:“我不认为我高调。其实我很心寒,微博上有人说‘这不就是个开四五十万的车嘛,有什么了不起?’可见比腐败更可怕的,莫过于对腐败的麻木与漠视。”

记者多方求证未果

9月6日下午,记者在中纪委和福建省纪委的举报网站上看到,王令实名举报的状态回复均为“您的举报已收到,请耐心等待”。

王令微博实名举报后,记者随后也展开了调查。记者先后致电沙县县委办、县纪委以及县委宣传部等部门,接电话的工作人员均称,当天上午他们也看见了实名举报的微博,但事情真相如何,他们也不清楚。沙县纪委一工作人员表示,案件科也没有收到任何相关材料,因此,目前就此事尚没有什么可回应的。

记者随后致电福建省纪委信访办,询问是否收到王令的网上实名举报材料,一男性工作人员说:“所有网上举报的信息列入保密级管理,会按照中纪委的规定进行调查,只有举报人本人才能与我们联系和了解受理进度。”

9月6日傍晚,记者通过沙县纪委内部人士提供的电话,拨通了陈瑞喜秘书的手机,该姓张的秘书一开始说:“我看到微博举报这个事情了,几天前就听说他(王令)要举报。”当记者进一步就微博上所曝的车牌和车型向该秘书求证的时候,该秘书又称自己在外出差,也是听别人说王令在微博上实名举报一事,并称自己刚刚担任县委书记的秘书,“这是书记的家事,不了解情况,出差期间的工作由县委办公室主任暂代自己。”

当记者问该秘书能否提供办公室主任的电话时,该秘书说自己因丢手机而丢失了所有号码,可以帮记者向县委有关人士要电话号码,稍后给记者回复。此后记者多次致电该秘书的手机,一直都在通话状态中。

(据《羊城晚报》)

爱马仕新款毛衣 3万多元 网友惊呼“似曾相识”

这两天,网上最热门的一条新闻,就算爱马仕推出的最新时尚毛衣,与其3万多元的售价相比,网友更关注的是其款式与20多年前在我们身边流行的粗棒针毛衣几乎无异。近年来,西方时尚界掀起了一股“中国热”。其主角是被我们早已忘记的解放鞋、蛇皮袋,而此次粗棒针毛衣的露面,无疑又是一个鲜活的案例。

早在今年1月爱马仕举行的2011秋冬男装秀上,这款毛衣就已经露面,穿在模特身上的姜黄色与天蓝色的毛衣都让人眼前一亮。其实,从今年年初开始,粗棒针毛衣就开始受到时尚界的关注,它柔软舒适,没有呢子大衣的局限感,也没有羽绒服的膨胀感,让人仿佛回到了妈妈亲手编织毛衣的时代。从这个角度来说,网友的纷纷议论,反而是说明了爱马仕设计的成功。与妈妈编织的粗棒针毛衣相比,爱马仕在设计上还是有着自己的特点,特别是改变了穿着臃肿的情况,更显出一份优雅。

多年前,路易·威登(LOUIS VUITTON,简称“LV”)的设计师 Marc Jacobs 推出了一款“蛇皮袋”,接着是卡文·克莱恩(CALVIN KLEIN,简称“CK”)推出黑布鞋,再就是小时候上体育课穿的白球鞋,改头换面一番,便成为了好莱坞男星奥兰多·布鲁姆在片场穿的鞋子。类似的还有脚踏裤、海魂衫等等。这些原先在国内只卖几



网上流传的爱马仕最新时尚毛衣。



爱马仕官方网站上的“2011秋冬男装秀”截图。

十元的“草根”,现在已经成为了几千元,甚至上万元的“贵族”。

许多网友看到这些天价奢侈品的第一反应就是这些品牌在“抢钱”,但只要仔细分析一下,我们就可以看到这些品牌,卖的不仅是产品,更是一种理念:LV的“蛇皮袋”,通过各种包装和宣传手段,宣扬的是一种“极简主义”的典范;爱马仕的粗棒针毛衣,则让人感觉回到了妈妈亲手编织毛衣的年代。

(据《新华网》)

【多说一句】

现在,许多国货品牌也纷纷开始打造自己的高端品牌,但有些即使使用了海外高端品牌相同的原料,以及一样的设计样式,仍然不能被市场接受,关键还是在于我们缺少商品运作的理念。“Made in China”(中国制造)已经从前两年中国人的骄傲,开始成为中国人的烦恼。国货所要提高的不仅是科技含量,更需要从经营理念和产品设计等细节入手,提高产品的文化附加值。